Prueba Diagndstica de Matematicas

Nombre:

Republica de Honduras
Secretaria de Educacion

Décimo Grado

Insatisfactorio

Debe mejorar

Satisfactorio

Avanzado

0-10

11-16

17 - 22

23 -25

Institucion:

Instrucciones:

Responda las preguntas rellenando el circulo de la letra que

corresponde ala respuesta correcta.

1. ¢ Cual es el resultado de 4 + %?

A.

@)

B.

O O

C.

N[N O[O Do M|

©

D.

2. ;Cuadl es el resultado de —% + %?

A.

Q)
|
N AN

C.

D.

(O O O
wlw A= w»

3. ¢Cual es el resultado de —% —(=3)- %?

OA. L
15
OoB. 23
15
oec. _5
15
Oob. _9
7 15
4. ;Cual es el resultado de 3/16 —2/257
OA. -2
OB. 14
Oc. 2
OD. —14
5. ¢Cual es el resultado de —4/5+4+/52
OA. -3V5
OB. —-4V5
Oc. -3/10
OD. —4/10

Seccion:

O

O

O

O

6. ¢ Qué numero senala la flecha?

xXeERx=>—-17?

OA. < ! — >
-2 -1 0 1

OB. «——<=» | —>
-2 -1 0 1

Oc. <€ : ) —>
-2 -1 0 1

D. < i : O—>
© -2 -1 0 1

—
OA. %
OB. 5 <« . : — :‘:/;
2 0 1 2 3
c. 8
O 3
9
QD. 1
7. ¢ Qué numero es mayor que —%?
OA. -1
3
OB. —5
3
OcC. —13
Ob. -2
8. Aproximadamente, ; qué numero seinala la flecha?
OA. —225
OB. —% P =A/ 1 —
OcC. —125 2 40
3
QD. -5
9. ¢Qué intervalo representa la grafica?
OA. ]-2,0[
OB. [-2,0]
C. [- — e+
O [=2.01 -2 -1 0 1
OD. ]-2,0]

10. ¢ Qué grafica corresponde a la notacién




11. En la figura, ; cuanto mide el lado c?

OA. V5cm

OB. V3cm 1cm C
OlC. 3cm

O/D. 5cm 2cm

12. En la figura, ¢ cuanto mide el lado b?

OA. 2cm b
OB. V2cm
!C- V3em V2 cm Tcm
OD. 1lcm
13. ¢ Cual es la solucionde 3x — 5 =2x+1?
iA- x=06
OB. x=-6
OC. x=-4
OD. x=4
14. ;Cual es la solucion de —2(3x—1) =— 4x — 8?
OA. x=3
O/B. x:—%
QOC. x=-1
OD. x=5

15. ¢ Qué numero es solucién de x’—4 =07?

OA. V2
O/ B.
(@)[F
OD. -2

16. ;,Qué numero es solucién de x’—x—6 =07

OA. x=3
OB. x=2
Oc. x=6
OD. x=4

17. ¢ Qué intervalo representa la solucién de
3x+2<11?

OlA. 13, + oo]
OB. |-,3]
OC. |-oo, - 3]
O/D.  ]-3, + o]

Distribucion gratuita en todos los centros educativos
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18. ¢ Cual de los numeros pertenece a la soluciéon
de 3—2x <97

OA. —4
OB. -5
olc. -2
O/D. —10

19. ¢ Cual es la factorizacion de 15x° + 20x>?

OA. (5x+4)(3x+5)
OB. 5x*(3x +4)
OlC. 3x(5x*+7)

O/D.  (5x —4)3x +5)
20. 4 Cual es la factorizacion de x’+9x +20?
OA. (x+10)(x+2)
OB. (x+20)(x+1)
OC. (x—10)(x+2)
OD. (x+4)(x+5)

21. 4 Cual es la factorizacién de 4x’ — 16?

OA. (2x+8)(2x—2)
OB. (4x+4)(x+4)
O|C. (2x — 4)(2x + 4)
OD. (4x+4)(x—4)

22. Si P(x) = 3x’ — 5x, ¢cual es el valor de P(3)?

OA. 12
OB. 13
Oc. 3
OD. 6

23. Si x =—2,y =3, ¢cual es el valor de 5xy — y*?

OA. -3
OB. -21
Oc. -36
O/D. -39

24. Una recta tiene pendiente 3 y pasa por el punto
(0, 2). ¢ Cual es la ecuacion de esta recta?

OA. y=3x+2
OB. y=6x+1
OC. y=2x+3
O/D

y=x+6

25. ;Qué ecuacion pasa por el punto (-1, 3)?

OA. y=—2x—-1
OB. y=—x+2
OC. y= x+2
OD. y= 2x+1



